



# IDA-VIRU JAHIMEESTE SELTS

**Juhatuse koosolek .**

12. aprill 2019.a.

Jõhvi , Oru 1a.

## **PROTOKOLL 03-2019**

Koosoleku algus kell 12.02

Lõpp kell 14.13

Koosolekut juhatas: Tarmo Tomson

Protokollis: Talvi Vestel

Koosolekul osalesid:

Juhatuse liikmed: Avo Randlo, Kaupo Tihvan , Tarmo Tomson , Marko Vinni ,  
Rudolf Pervunin , Heiko Taim ja Veiko Rosi.

Koosolekul osales tegevjuht : Egert Malts.

Koosolekul osales revisjonikomisjoni esimees: Raivo Keskla.

## **PÄEVAKORD**

1. Juhatuse liikmete tööülesannete jaotus.
2. Volinike valimine Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolekule 18.04.2019.
3. Muud küsimused ( Vaivara jahtkonna uued jahimehed; M. Kallavuse selgitustaotlus;

Vaivina Jahiselts; Janika Valge küsimused ; Konju LT jne. ) .

Koosoleku avas Ida-Viru JMS tegevjuht , Egert Malts , kes luges ette päevakorra.

Päevakorra täiendusi ja parandusi ei olnud.

## **1. Juhatuse liikmete tööülesannete jaotus.**

**1,1; juhatuse töö tegemiseks on vajalik valida juhatuse esimees ja aseesimees.**

**Otsustati ühehäälselt , et valimine on salajane.**

- a) Juhatuse esimehe kohale esitati järgmised juhatuse liikmed; Tarmo Tomson ja Marko Vinni. Jagati välja 7 sedelit. Tagastati ka 7 sedelit. Tulemus oli järgmine: Tarmo Tomson 4 poolt ja Marko Vinni 3 poolt. Seega sai juhatuse esimeheks Tarmo Tomson.**
- b) Juhatuse aseesimehe kohale esitati järgmised juhatuse liikmed; Marko Vinni ja Veiko Rosi. Jagati välja 7 sedelit. Tagastati ka 7 sedelit. Tulemus oli järgmine: Marko Vinni 6 poolt ja Veiko Rosi 1 poolt. Seega sai juhatuse aseesimeheks Marko Vinni.**

**Juhatuse koosolekut asus juhatama juhatuse esimees, Tarmo Tomson.**

**Koosolekul osalejad avaldasid oma arvamusi millega peaks juhatust tegelema.**

**Sõna anti Marko Vinnile , kes esitas oma sõnavõtu MTÜ Ida-Viru JMS tegevuskava aruandeperioodiks.**

- a) IVJS hooaja lõpupeo korraldamine (märts-aprill).**
- b) Viktoriini korraldamine jahtkondade vahel.**
- c) IVJS ajalooramatute koostamine.**
- d) Vabariikliku jahimeeste kokkutuleku toomine Ida-Virumaale.**
- e) Jahilaskmine (jahiohutus; Konju , Avinurme ja Aru LT võistlused)**
- f) Aastaks 2021 jahitrofeede hindamise ja näituse korraldamine Ida-Virumaal.**
- g) Jahindusalased koolitused , jahinduse propageerimine ,ulukiseire.**
- h) Ühisjaht 2019.a.**
- i) Jahikoerte andmed kodulehele.**

**Sõna anti Veiko Rosile , kes oma sõnavõtu peatus suhtluse probleemidel. Samuti leidis ,et EJS vabariiklik kokkutulek tuleb tuua Ida-Virumaale. V. Rosi tegi ka ettepaneku ,et juhatuse koosolekud toimuksid hommikul.**

**E. Malts tegi ettepaneku ,et kütitud ulukid tuleb registreerida 10-ne päeva jooksul infosüsteemis „ Jahis“.**

**Otsustati: 1,1; M. Vinni koostab MTÜ IVJS tegevuskava , mida tutvustatakse järgmisel juhatuse koosolekul mis toimub koos jahtkondade esimeestega.**

**Kõik poolt.**

**2. Volinike valimine Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolekule 18.04.2019 .**

**Volinikud EJS volinike koosolekule on järgmised:**

- 1. Marko Vinni**
- 2. Veiko Rosi**
- 3. Heiko Taim**
- 4. Kaupo Tihvan**
- 5. Egert Malts**
- 6. Tarmo Tomson**
- 7. Rudolf Pervunin**
- 8. Ralf Burk**
- 9. Gennadi Bondarev**

**Kõik poolt.**

**3. Muud küsimused (Vaivara JK uued jahimehed, M. Kallavuse selgitus – taotlus ; Vaivina Jahiselts; Janika Valge küsimused; Konju LT jne)**

**1;1: Vaivara JK on laekunud avaldus uute jahimeeste vastuvõtmisekohta Aleksei Kravetski , Maksim Zheludkov ja Mihhail Rõbalov Ida-Viru JMS.**

**Otsustati: võtta vastu Ida-Viru JMS alljärgnevad Vaivara JK uued liikmed alates 07.03.2019.a.; Aleksei Kravetski , Maksim Zheludkov ja Mihhail Rõbalov.**

**Kõik poolt.**

**1,2; M. Kallavuse selgitustaotlus.**

**Juhatus koosolek arutas veelkord seda järelepärimist. Kuna M. Kallavus ei ole Ida-Viru JMS liige alates 10.09.2014.a. siis kui kuulu ka nõutud pärimised vastamisele.**

**Kõik poolt.**

**1,3; Vaivina Jahiselts MTÜ on toonud Ida-Viru JMS-le oma dokumente. Ida-Viru JMS praegune põhikiri ei võimalda vastu võtta MTÜ-sid.**

**Kõik poolt.**

**1,4; Janika Valge küsimused.**

**22.03.2019 esitas Janika Valge e-kirja Ida-Viru JMS-le oma tekkinud küsimustega.**

**Otsustati: saata J. Valgele järgmine vastus: 23.03.2019.a. toimus Ida-Viru JMS MTÜ üldkoosolek. Kas Teie saite oma küsimustele kõik vastused? Kui ei siis palun täpsustage millele Teie vastust ei saanud , siis saab järgmine juhatuse koosolek neid küsimusi arutada ja Teile vastata.**

**Kõik poolt.**

**1,5; Konju LT küsimus.**

**Konju lasketiiru üleandmist Voka Jahtkonnale arutati veelkord. Konju LT kinnisvara jääkmaksumus 31.03.2019.a. seisuga on 118 244.91 €. Ida-Viru JMS tegeleb selle üleandmisega edasi , tiiru lõplik üleandmine lükkub sügisesse.**

**Info võeti teadmiseks.**

**Tarmo Tomson**  
Koosoleku juhataja

*/Allkirjastatud digitaalselt/*

**Talvi Vestel**  
Protokollija

*/Allkirjastatud digitaalselt /*



# IDA-VIRU JAHIMEESTE SELTS

**Juhatuse koosolek .**

12. aprill 2019.a.

Jõhvi , Oru 1a.

## **PROTOKOLL 03-2019**

Koosoleku algus kell 12.02

Lõpp kell 14.13

Koosolekut juhatas: Tarmo Tomson

Protokollis: Talvi Vestel

Koosolekul osalesid:

Juhatuse liikmed: Avo Randlo, Kaupo Tihvan , Tarmo Tomson , Marko Vinni ,  
Rudolf Pervunin , Heiko Taim ja Veiko Rosi.

Koosolekul osales tegevjuht : Egert Malts.

Koosolekul osales revisjonikomisjoni esimees: Raivo Keskla.

## **PÄEVAKORD**

1. Juhatuse liikmete tööülesannete jaotus.
2. Volinike valimine Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolekule 18.04.2019.
3. Muud küsimused ( Vaivara jahtkonna uued jahimehed; M. Kallavuse selgitustaotlus;

Vaivina Jahiselts; Janika Valge küsimused ; Konju LT jne. ) .

Koosoleku avas Ida-Viru JMS tegevjuht , Egert Malts , kes luges ette päevakorra.

Päevakorra täiendusi ja parandusi ei olnud.

## **1. Juhatuse liikmete tööülesannete jaotus.**

**1,1; juhatuse töö tegemiseks on vajalik valida juhatuse esimees ja aseesimees.**

**Otsustati ühehäälselt , et valimine on salajane.**

- a) Juhatuse esimehe kohale esitati järgmised juhatuse liikmed; Tarmo Tomson ja Marko Vinni. Jagati välja 7 sedelit. Tagastati ka 7 sedelit. Tulemus oli järgmine: Tarmo Tomson 4 poolt ja Marko Vinni 3 poolt. Seega sai juhatuse esimeheks Tarmo Tomson.**
- b) Juhatuse aseesimehe kohale esitati järgmised juhatuse liikmed; Marko Vinni ja Veiko Rosi. Jagati välja 7 sedelit. Tagastati ka 7 sedelit. Tulemus oli järgmine: Marko Vinni 6 poolt ja Veiko Rosi 1 poolt. Seega sai juhatuse aseesimeheks Marko Vinni.**

**Juhatuse koosolekut asus juhatama juhatuse esimees, Tarmo Tomson.**

**Koosolekul osalejad avaldasid oma arvamusi millega peaks juhatust tegelema.**

**Sõna anti Marko Vinnile , kes esitas oma sõnavõtu MTÜ Ida-Viru JMS tegevuskava aruandeperioodiks.**

- a) IVJS hooaja lõpupeo korraldamine (märts-aprill).**
- b) Viktoriini korraldamine jahtkondade vahel.**
- c) IVJS ajalooramatute koostamine.**
- d) Vabariikliku jahimeeste kokkutuleku toomine Ida-Virumaale.**
- e) Jahilaskmine (jahiohutus; Konju , Avinurme ja Aru LT võistlused)**
- f) Aastaks 2021 jahitrofeede hindamise ja näituse korraldamine Ida-Virumaal.**
- g) Jahindusalased koolitused , jahinduse propageerimine ,ulukiseire.**
- h) Ühisjaht 2019.a.**
- i) Jahikoerte andmed kodulehele.**

**Sõna anti Veiko Rosile , kes oma sõnavõtu peatus suhtluse probleemidel. Samuti leidis ,et EJS vabariiklik kokkutulek tuleb tuua Ida-Virumaale. V. Rosi tegi ka ettepaneku ,et juhatuse koosolekud toimuksid hommikul.**

**E. Malts tegi ettepaneku ,et kütitud ulukid tuleb registreerida 10-ne päeva jooksul infosüsteemis „ Jahis“.**

**Otsustati: 1,1; M. Vinni koostab MTÜ IVJS tegevuskava , mida tutvustatakse järgmisel juhatuse koosolekul mis toimub koos jahtkondade esimeestega.**

**Kõik poolt.**

**2. Volinike valimine Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolekule 18.04.2019 .**

**Volinikud EJS volinike koosolekule on järgmised:**

- 1. Marko Vinni**
- 2. Veiko Rosi**
- 3. Heiko Taim**
- 4. Kaupo Tihvan**
- 5. Egert Malts**
- 6. Tarmo Tomson**
- 7. Rudolf Pervunin**
- 8. Ralf Burk**
- 9. Gennadi Bondarev**

**Kõik poolt.**

**3. Muud küsimused (Vaivara JK uued jahimehed, M. Kallavuse selgitus – taotlus ; Vaivina Jahiselts; Janika Valge küsimused; Konju LT jne)**

**1;1: Vaivara JK on laekunud avaldus uute jahimeeste vastuvõtmisekohta Aleksei Kravetski , Maksim Zheludkov ja Mihhail Rõbalov Ida-Viru JMS.**

**Otsustati: võtta vastu Ida-Viru JMS alljärgnevad Vaivara JK uued liikmed alates 07.03.2019.a.; Aleksei Kravetski , Maksim Zheludkov ja Mihhail Rõbalov.**

**Kõik poolt.**

**1,2; M. Kallavuse selgitustaotlus.**

**Juhatus koosolek arutas veelkord seda järelepärimist. Kuna M. Kallavus ei ole Ida-Viru JMS liige alates 10.09.2014.a. siis kui kuulu ka nõutud pärimised vastamisele.**

**Kõik poolt.**

**1,3; Vaivina Jahiselts MTÜ on toonud Ida-Viru JMS-le oma dokumente. Ida-Viru JMS praegune põhikiri ei võimalda vastu võtta MTÜ-sid.**

**Kõik poolt.**

**1,4; Janika Valge küsimused.**

**22.03.2019 esitas Janika Valge e-kirja Ida-Viru JMS-le oma tekkinud küsimustega.**

**Otsustati: saata J. Valgele järgmine vastus: 23.03.2019.a. toimus Ida-Viru JMS MTÜ üldkoosolek. Kas Teie saite oma küsimustele kõik vastused? Kui ei siis palun täpsustage millele Teie vastust ei saanud , siis saab järgmine juhatuse koosolek neid küsimusi arutada ja Teile vastata.**

**Kõik poolt.**

**1,5; Konju LT küsimus.**

**Konju lasketiiru üleandmist Voka Jahtkonnale arutati veelkord. Konju LT kinnisvara jääkmaksumus 31.03.2019.a. seisuga on 118 244.91 €. Ida-Viru JMS tegeleb selle üleandmisega edasi , tiiru lõplik üleandmine lükkub sügisesse.**

**Info võeti teadmiseks.**

**Tarmo Tomson**  
Koosoleku juhataja

*/Allkirjastatud digitaalselt/*

**Talvi Vestel**  
Protokollija

*/Allkirjastatud digitaalselt /*